> 2.1-2.14

KPEMMNEHUA ONA TPYB BE3 NOKPLITUNA ’E&
L pre- <2
. : < o Bl
Y Ny A0, .
2 par & " =@ Yo \ N
X Y - - by
\ 22 \ 23 \ 2.4 \ 25 \ 26 \
| CADDY® 250 MACROFIX M8/10] PX | CADDY® MACROFIX SE | CLEVIS HANGER 401 | DSC W \
e -
& - -
I e P T
\ 2.7 \ 2.7 \ 2.7 \ 2.8 2.8
\ DSC P \ 1HPS \ 2PS \ 2HPS \ HIB |

\\‘\
\ 28 \ 29 \ 29 \ 2.10 \ 2.10 \
| HIBT | RS DIN \ RSS \ UPH | DPC |

\ 2.11 \ 2.11 \ 2.11 \ 2.12 \ 2.12 \
\ DPCM10 \ SDPC \ DPC WP \ U-BOLT DIN U-BOLT \

Y
W 1
\ 2.13 \ 2.14 \
| oD \ EPB |

Phone: +31 (0)13 58 35 400 2.1 E’R’:D‘
WwWWw.erico.com



O

CADDY® 250 MACROFIX M8/M10

XomyT ¢ 2 BUHTaMU U C NPUCOEANHUTESIbHON

rankon M8/M10

e be3 nsonauun

MHorodyHkUMoHanbHbIN BUHT M6 c wecTturpaHHom
KOMOGUHMPOBAHHOW rONIOBKOW (NpAMON 1 KpecToobpasHoi),
B KOMMNeKkTe ¢ ukeupytoLen wanbon

[MokpbITUe: ranbBaHNYecKoe NOKPbITUE LLUHKOM
CranbHow npocdunb (B x S)
Ana Tpy6 guametpom o1 14 go 315 mm

e

e

7 \J

é"}) " -“-iqn

il

il

L= ai

¥
B x

E @ mdm mmS Sext ﬁ;} @ kg/1
596210 3/8 14-18 | 20x1,5 M6x20 | 1000 | 100 0,05
596220 12 20-26 | 20x1,5 M6x20 | 1000 | 100 0,05
596230 3/4 23-30 | 20x1,5 M6x20 | 1000 | 100 0,05
596250 1 33-40 | 20x1,5 M6x20 | 1000 | 100 0,07
596260 | 11/4 41-47 | 20x1,5 M6x20 | 1000 | 100 0,08
596270 | 11/2 48-54 | 20x2,0 M6x25 | 1000 50 0,08
596280 2 56-62 | 20x2,0 M6x25 | 1300 50 0,09
596290 62-69 | 20x2,0 M6x25 | 1300 50 0,09
596300 67-71 | 20x2,0 M6x25 | 1300 50 0,13
596310 | 21/2 69-78 | 20x2,0 M6x25 | 1300 25 0,17
596320 3 85-91 | 20x2,0 M6x25 | 1300 25 0,17
596330 90-98 | 23x2,5 M6x25 | 1300 25 0,17
596340 97-107 | 23x2,5 M6x25 | 1300 25 0,18
596350 104-110 | 23x2,5 M6x25 | 1300 25 0,20
596360 4 108-116 | 23x2,5 M8x25 | 1300 25 0,25
596370 116-126 | 23x2,5 M8x25 | 1300 25 0,25
596380 129-140 | 23x2,5 M8x25 | 2200 25 0,27
596390 5 133-141| 23x2,5 M8x25 | 2200 25 0,28
596400 144-154 | 23x2,5 M8x25 | 2200 25 0,30
596410 6 159-168 | 23x2,5 M8x25 | 2200 25 0,28
596420 168-176 | 30x3,0 M8x25 | 2200 25 0,31
596430 174-184 | 30x3,0 M8x25 | 2200 25 0,41
596435 8 207-218 | 30x3,0 M8x25 | 2500 10 0,56
596445 225 30x3,0 M8x25 | 2500 10 0,59
596446 250 30x3,0 M8x25 | 2500 10 0,63
596447 274-280 | 30x3,0 M8x25 | 2700 10 0,68
596448 315 30x3,0 M8x25 | 2700 10 0,75

2.2 Phone: +31 (0)13 58 35 400

WWW.erico.com



XomyT anA TAXeNbIX Harpy3ok

e [MpucoeanHuTenbHana raka ¢ ABOMHON pe3bbon

0o 136 mm ¢ BHyTp. pe3bbon M10 /

BHeL. pe3bbon 1/2"

0o 252 MM ¢ BHyTp. pe3bbon M12/

BHew. pe3bbon 3/4"
MokpbITUe: rasibBaHNYECKOE NOKPbITME LIUHKOM
CranbHon npodunb (B x S)
Ona Tpy6 anametpom oT 21 go 252 mm

¥

E @ mdm I?'nxms sext ﬁ;} @ kg/1
577060 1/2 21-25 | 27x2,2 | M6x20 | 2500 | 25 0,11
577070 3/8 26-31 27x2,2 M6x20 | 2500 25 0,12
577080 1 32-36 | 27x2,2 | M6x20 | 2500 | 25 0,13
577090 37-40 | 27x2,2 | M6x20 | 2500 | 25 0,14
577100 11/4 41-46 27x2,2 M6x20 | 2500 25 0,14
577110 | 1172 47-52 | 27x2,2 | M6x20 | 2500 | 25 0,15
577120 53-58 | 27x2,2 | M6x20 | 2500 | 25 0,16
577130 2 59-63 27x2,2 M6x20 | 2500 25 0,17
577140 64-67 27x2,2 M6x20 | 2500 25 0,17
577150 68-73 | 27x2,2 | M6x20 | 2500 | 25 0,18
577160 | 21/2 74-79 | 31x2,4 | M8x25 | 2500 | 25 0,25
577170 80-86 31x2,4 M8x25 | 2500 25 0,27
577180 3 87-92 | 31x2,4 | M8x25 | 2500 | 25 0,27
577190 93-99 | 31x2,4 | M8x25 | 2500 | 25 0,28
577200 | 31/2 |100-105| 31x2,4 | M8x25 | 2500 | 25 0,30
577210 106-111| 31x2,4 | M8x25 | 2500 | 25 0,31
577220 4 112-117 | 31x2,4 | M8x25 | 2500 | 10 0,32
577230 118-123 | 31x2,4 | M8x25 | 2500 | 10 0,34
577240 124-129 | 31x2,4 M8x25 | 2500 10 0,35
577250 130-136 | 31x2,4 | M8x25 | 2500 | 10 0,36
577260 5 137-143 | 38x3,0 | M8x30 | 3500 | 10 0,55
577270 144-149 | 38x3,0 | M8x30 | 3500 | 10 0,56
577280 150-156 | 38x3,0 | M8x30 | 3500 | 10 0,58
577290 157-163 | 38x3,0 | M8x30 | 3500 | 10 0,59
577300 6 164-169 | 38x3,0 | M8x30 | 3500 | 10 0,62
577310 170-175| 38x3,0 | M8x30 | 3500 | 10 0,63
577320 176-182 | 38x3,0 | M8x30 | 3500 | 10 0,66
577330 183-191| 38x3,0 | M8x30 | 3500 | 10 0,69
577340 192-198 | 38x3,0 | M8x30 | 3500 | 10 0,70
577350 199-205 | 38x3,0 | M8x30 | 3500 | 10 0,73
577360 206-212 | 38x3,0 | M8x30 | 3500 | 10 0,75
577370 8 213-219 | 38x3,0 | M8x30 | 3500 | 10 0,77
577380 226-232 | 38x3,0 | M8x30 | 3500 | 10 0,78
577390 233-238 | 38x3,0 | M8x30 | 3500 | 10 0,82
577400 246-252 | 38x3,0 | M8x30 | 3500 | 10 0,84

Phone: +31 (0)13 58 35 400 2.3

www.erico.com

ERICLO



CADDY® MACROFIX SE

XomyT ¢ 2 BUHTamMun U NPUCOEAVNHUTENIbHON
rankon M8 (npucoeamHnTenbHas ramka

ot 2 1/2" po 4" M10)

® JKOHOMW4YHaA Mopenb
e PazobpaHHbIN B nakeTe no 5 Wt

MHorodyHKkLUMOHaNbHbIN BUHT M6 ¢ LecTUrpaHHOM rofnoBKomn
¢ KOMOGUHMPOBAHHbIM LIANLEM (MPAMbIM U KpecToobpasHbIM)

MokpbITue: rasibBaHNYECKOE NOKPbITME LIUHKOM
CranbHon npocdunb (B x S)
Ona Tpy6 anametpom oT 17 o 118 mm

¥

[ R A R - Y=
595000 3/8 17-19 | 20x2,5 M6x16 | 2000 | 100 0,05
595001 1/2 20-23 | 20x2,5 M6x16 | 2000 | 100 0,05
595002 3/4 25-28 | 20x2,5 M6x16 | 2500 | 100 0,05
595003 1 32-36 | 20x2,5 M6x16 | 2500 | 100 0,07
595004 11/4 40-44 | 20x2,5 M6x16 | 2500 | 100 0,08 M8
595005 11/2 47-50 | 20x2,5 M6x16 | 2500 | 100 0,08
595006 2 59-63 | 20x2,5 M6x16 | 2500 50 0,13
595007 21/2 75-80 | 20x2,5 M6x20 | 2500 50 0,16
595008 3 87-92 | 20x2,5 M6x20 | 3000 30 0,17
595009 4 113-118 | 20x2,5 M6x20 | 3000 30 0,25
595010 21/2 75-80 | 30x2,5 M6x20 | 2800 50 0,16
595011 3 87-92 | 30x2,5 M6x20 | 3200 30 0,17 | m10
595012 4 113-118 | 30x2,5 M6x20 | 3200 30 0,25

4

T

CADDY® MACROFIX SEK

XomyT ¢ 2 BUHTaMN U NPUCOEAVNHNTENbHON
rankon M8 (npucoeanHuTenbHasa ramka
ot 2 1/2" po 4" M10)

B komnnekTte co wnunbkon M8 x 90 mm (M10 x 120 mm)
DKOHOMMYHaA Mmopernb
Paso6paHHbI B nakeTe No 2 KOMMJekTa

MHorodyHkUMOHanbHbIN BUHT M6 C LWecTUrpaHHoOM ronoBKomn
C KOMOUHMPOBAHHBIM LWMLEM (MPAMbIM U KPECTOO6Pa3HbIM)

MokpbITUE: ranbBaHNYECKOE MOKPbITUE LIUHKOM
CranbHon npocdunb (B x S)
[Ona Tpy6 auametpom ot 17 o 118 mm

g M8 oder M1
E @ mdm Enxms ScxL ﬁb @ kg/1| bsxls
595020 | 3/8 | 17-19 | 20x2,5| M6x16| 2000 | 100 | 0,08 M8x90
595021 | 1/2 | 20-23 | 20x2,5| M6x16| 2000 | 100 | 0,08 M8x90
595022 | 3/4 | 25-28 | 20x2,5| M6x16| 2500 | 100 | 0,08 M8x90
595023 1 32-36 | 20x2,5| M6x16| 2500 | 100 | 0,10 | M8x90
595024 | 11/4 | 40-44 | 20x2,5| M6x16| 2500 | 100 | 0,11 | M8x90 M8
595025 | 11/2 | 47-50 | 20x2,5| M6x16| 2500 | 100 | 0,11 | M8x90
595026 2 59-63 | 20x2,5| M6x16| 2500 50 | 0,16 M8x90 S
595027 | 21/2 | 75-80 | 20x2,5| M6x20| 2500 50 | 0,19 M8x90
595028 3 87-92 | 20x2,5| M6x20| 3000 30 | 0,20 M8x90
595029 4 |113-118| 20x2,5| M6x20| 3000 30 | 0,28, M8x90
595030 | 2 1/2 | 75-80 | 30x2,5| M6x20| 2800 50 | 0,19| M10x120
595031 3 87-92 | 30x2,5| M6x20| 3200 30 | 0,20 | M10x120| m10
595032 4 |113-118| 30x2,5| M6x20| 3200 30 | 0,28 | M10x120 - .
",
L
il II.
24 Phone: +31 (0)13 58 35 400

WWW.erico.com



Clevis Hanger 401

LLlapHupHbINn xomyT 401 TAXKENbLIN
e [lokpbITME: ralbBaHMYECKOE NMOKPbITUE LIUHKOM
e OT21/2" po 8" BkytoyeHo B cnuckn UL n ogobpeHo FM
e Jina Tpy6 pnametpom ot 1" go 30"

¥

@ G Qrim mHm rl’r-1|r11 @b t]l\lil EI @ kg/1
179420 1 10 69 | 51,6 | 2750 1 50 0,17
179421 | 11/4 10 84 61| 2750 1 50 0,20
179422 | 11/2 10 100 75| 2750 1 50 0,22
179423 2 10 114 83| 2750 1 50 0,26
179424 | 21/2 12 133 95| 5100 FM +UL| 1 30 0,50
179425 3 12 152 1 101,6 | 5100 |FM + UL| 1 25 0,56
179426 4 16 197 137 | 6350 | FM + UL| 1 25 0,78
179427 5 16 248 173 | 6350 |FM +UL| 1 25 1,00
179428 6 19 298 | 210| 8600 |FM +UL| 1 10 1,39
179429 8 22 356 341 | 9070 |[FM + UL| 1 10 2,18
179430 10 22 419 277 | 16300 1 1 3,52
179431 12 22 473 305 | 17230 1 1 4,63
179432 14 27 552 368 | 19050 1 1 6,21
179433 16 27 610 | 400 | 20860 1 1 8,94
179434 18 30 679 | 44521770 1 1 | 11,45
179435 20 33 762 | 499 | 21770 1 1 119,28
179436 24 33 867 552 | 21770 1 1 | 22,68
179437 30 33 | 1016 | 626 | 27210 1 1 | 31,52

Clevis Hanger 410

LLlapHupHbIN XOMYT 410

e [lokpbITUE: rajibBaHNYECKOE MOKPbLITUE LLUHKOM
e Jlna Tpy6 pnuametpom ot 1" go 12"

v
@ 9 Gr?mm mHm rwn @b E @ kg/1
179400 | 1 10 | 102 72| 1130] 1 50 | 0,06
179401 | 11/4 | 10 | 108 | 82,6 1130 1 50 | 0,08
179402 | 112 ] 10 | 114 | 82,6 1130 1 50 | 0,10
179403 | 2 10 | 127 | 90,5] 1130] 1 50 | 0,12
179404 | 21/2 | 12 | 138 | 953 1590 1 30 | 0,24 G
179405 | 3 12 | 152 [101,6] 1590| 1 25 | 0,28 '"&""
179406 | 4 16 | 208 | 146| 1810 1 25 | 0,41
179407 | 5 16 | 254 | 180| 8160 1 25 | 0,81
179408 | 6 19 | 282 | 194] 8800] 1 10 | 1,42
179409 | 8 19 | 355 | 242 9980 1 10 | 1,93
179410 | 10 22 | 420 | 278[16000 1 1 | 3,27
179411 | 12 22 | 473 | 305[17100 1 1 | 3,74
Phone: +31 (0)13 58 35 400 2.5

www.erico.com

ERICLO

e



DSCG

XomyT 3a6uBHOMN
e [InuHa kBagpaTHoro reo3asa 80 mm, 3" 100 mm

e /17 BOAO- U ra3onpoBOAHbIX TPyO

e BuHTbl M6 co wnuuem

e [MokpbITHe: ranbBaHNYeCKOE NOKPbITUE LIUHKOM
e CranbHon npodunb (B x S)
e [lna Tpy6 aunametpom ot 13,5 go 88,9 mm

EE] 0 mdm BXS | scxL | ExF & | xan
400283 | 1/4 | 135 | 20x1,5 | Méx15 100 | 0,06
400284 | 3/8 | 17,2 | 20x1,5 | Méx15 100 | 0,06
200285 | 12 | 21,3 | 20x1,5 | Méx15 100 | 0,05
400286 | 3/4 | 26,9 | 20x1,5 | Méx15 100 | 0,06
400287 | 1 33,7 | 20x1,5 | M6x15 100 | 0,06
400288 | 11/4 | 42,4 | 20x1,5 | Méx15 | 25x7 | 50 | 0,08
400289 | 1172 | 483 | 20x2,0 | M6x15 | 25x7 | 50 | 0,10
200290 | 2 603 | 20x2,0 | M6x15 | 25x7 | 50 | 0,11
400291 | 2172 | 761 | 20x2,0 | Méx15 | 30x8 | 50 | 0,13
200292 | 3 889 | 20x2,0 | M6xI5 50 | 0,15

b
N
/

(3"=6x100mm)

DSC W

XomyT 3abuBHON
e KagpaTHbiri rBo3ab Ao DN70 — 80 mm, DN100 — 100 mm,

DN125 — 140 mm gna kKaHanuM3auWoOHHbIX Tpyo

e BuHTbl M6 co wnuuem

e [loKpbITHE: raibBaHM4YeCcKkoe NMoKPbITUE LIUHKOM
e CrtanbHou npodunb (B x S)
e [lna Tpy6 anametpom oT 32 go 133 mm

I DN 32 =5x 80mm
h DN 40-70 = 6x80mm
7 DN 100 = 7x100mm

DN 125 = 7x140mm

d BxS
EE] DN mm | XS | SexLl & kg
400293 | DN32 | 32 | 20x1,5 | M6x15 | 50 | 0,06
400294 | DN40 | 42 | 20x1,5 | M6x15 | 50 | 0,08
400295 | DN50 | 53 | 20x2,0 | M6x15 | 50 | 0,10
400296 | DN70 | 73 | 20x2,0 | M6x15 | 50 | 0,13
400297 | DN 100 | 102 | 20x2,0 | M6x15 | 50 | 0,15
400298 | DN 125 | 133 | 20x20 | M6x15 | 25 | 0,29
o,
5
il II._
AR

2.6

Phone: +31 (0)13 58 35 400
WWW.erico.com



DSCP

XomyT 3a6MBHOM @
e KBagpaTHbi reo3gb Ao DN70 — 80 mm, DN150 — 100 mm, y : ’
DN200 - 120 mm gnAa nnactukoBbiX TPy6 ;

BuHTbl M6 co wnuuem

[MokpbITne: ranbBaHNYECKOE NMOKPbITUE LIUHKOM
CranbHow npodunb (B x S)

[Ona tpy6 auametpom o1 40 go 200 mm

d BxS
EE] DN a4 3XS | scxL | ExF @ kg/1

400305 | DN 40 40 20x2,0 | Mé6x15 | 25x7 | 50 0,08 S

400306 | DN 50 50 20x2,0 | Mé6x15 | 25x7 | 50 0,08
400307 | DN 70 75 20x2,0 | M6x15 | 40x8 | 50 0,12
400308 | DN 100 110 20x2,0 | M6x20 | 45x9 | 50 0,17
400309 | DN 125 125 20x2,0 | M6x20 | 45x9 | 25 0,19
400310 | DN 150 160 20x2,0 | Mé6x20 25 0,22
400311 | DN 200 200 20x2,5 | M6x20 25 0,40 DN 40-70 = 6x80mm

DN 100-150 = 6x100mm
DN 200 = 7x120mm

\e’i

Mpu6uBHON XOMYT

e MoHTaxkHoe oTBepcTre @ 7 MM anA ObICTPOro KpenyieHma
TpyO6bl ¢ MOMOLLblo 3a6MBHOTO NpucnocobneHna

e [lokpbITHe: ranbBaHNYECKOE NMOKPbITUE LIMHKOM

e CranbHol npocdunb: 20 x 1,5 mm (B x S)

e lna Tpy6 anametpom oT 20 fo 35 mm

T E

| : [
d H SL i
(%) |
E . mm mm @ kg/1 _..I _—
400672 | 318 20 7 100 | 0,02 B H i
400673 | 172 25 7 100 | 0,02 ﬂ:\
400674 | 3/4 28 7 100 | 0,02 |

1
|
d .

IBonHON NPUOGNBHON XOMYT

"e MoHTa)xHOe oTBepcTMe @ 7 MM gnia ObICTPOro KpenaeHuA ﬁ"
Tpy6bl C MOMOLLBIO 3a6MBHOIO NPUCNOCcoGneHnA" *‘ B
e [lokpbITHe: raibBaHM4Yeckoe NMokpbITUE LLUHKOM iy %
e CranbHol npocdunb: 20 x 1,5 mm (B x S) \*l'

e Jlna Tpy6 anametpom ot 20 go 28 mm

E @ mdm mHm @ kg/1 4-.«-

B
400675 3/8 20 7 100 | 0,03
400676 1/2 25 7 100 | 0,03
400677 3/4 28 7 100 | 0,04
Phone: +31 (0)13 58 35 400 2.7

www.erico.com

e



Mpub6uBHON XOMYT
e MoHTaxHoe oTBepcTve @ 7 MM ANA bICTPOro KpenaeHus

TpyObl ¢ MOMoOLLbl0 3a6MBHOIO NpucnocobneHna

° nOKprTI/IeZ rajibBaHM4eckoe nokpbiTue LMHKOM

e CranbHon npodunb: 20 x 1,0 mm (B x S)
e Jina Tpy6 pnametpom ot 17,2 no 60,3 mm

1%) d H
E ¥ mm mm @ kg/1
400678 3/8 17,2 7 100 | 0,01 !
400679 1/2 21,3 7 100 | 0,01 S
400680 3/4 26,9 7 100 | 0,02 i
400681 1 33,7 7 100 | 0,02 -
400682 | 11/4 42,4 7 100 | 0,03 B
400683 | 11/2 48,3 7 100 | 0,03
400684 2 60,3 7 100 | 0,03
lBo3ab
e JlnAa npnbmuBHOro xomyTa, ;
® 6e3 pe3bbbl, OCTPbIN
e BbicoKoMnpo4yHaa cTanb
d
EE] o L L1 2 | & kg
400426 4 24 14 8 200 0,01 \
400427 4 28 18 8 200 0,01
L
L1 L2
s o= 1]
boek
e lna reo3ga tuna HIB
e BesonacHbIn N HaAeXHbIN ‘
e Ypo6eH Takke B TPYAHbIX MONOXEHNAX
N & o
400428 1 0,48
o,
Falite
¥ _"._
% 2.8 Phone: +31 (0)13 58 35 400
o e WWww.erico.com



XomyT anA TAXeNbIX Harpy3ok

e cornacHo DIN 3567A
e CranbHol npocunb (B x S)
e 3aKpyrneHHble KOHLbI

e XonogHowTamMMnOBaHHbIN

* U3 yrnepoauctoii ctanu (no 3akasy —

13 ranbBaHNU3MpPOBaHHOWN 1 HepXKaBeloLLen cTanu)

* 1 wt=1napa

EEI mdm E;n):*ns A @ kg/1
400148 20 30x5 11,5 1 0,16
400149 21,3 30x5 11,5 1 0,16
400150 25 30x5 11,5 1 0,17
400151 26,9 30x5 11,5 1 0,18
400152 30 30x5 11,5 1 0,19
400153 33,7 30x5 11,5 1 0,20
400154 38 30x5 11,5 1 0,21
400155 42,4 30x5 11,5 1 0,23
400156 44,5 30x5 11,5 1 0,25
400157 48,3 30x5 11,5 1 0,26
400158 54 40x6 14,0 1 0,51
400159 57 40x6 14,0 1 0,53
400160 60,3 40x6 14,0 1 0,56
400161 70 40x6 14,0 1 0,60
400162 76,1 40x6 14,0 1 0,64
400163 82 40x6 14,0 1 0,62
400164 88,9 40x6 14,0 1 0,73
400165 95 40x6 14,0 1 0,95
400166 102 40x6 18,0 1 1,48
400167 108 50x8 18,0 1 1,52
400168 114,3 50x8 18,0 1 1,59
400169 121 50x8 18,0 1 1,65
400170 133 50x8 18,0 1 1,71
400171 139,7 50x8 18,0 1 1,81

EEI mdm Enxms A @ kg/1
400172 154 50x8 18,0 1 1,90
400173 159 50x8 18,0 1 1,95
400174 168,3 50x8 18,0 1 1,99
400175 180 50x8 18,0 1 2,15
400176 194 50x8 18,0 1 2,35
400177 219,1 50x8 18,0 1 2,61
400178 225 50x8 18,0 1 2,75
400179 245 60x8 23,0 1 3,44
400180 267 60x8 23,0 1 3,72
400181 273 60x8 23,0 1 3,75
400182 280 60x8 23,0 1 4,00
400183 299 60x8 23,0 1 4,10
400184 315 60x8 23,0 1 4,30
400185 323,9 60x8 23,0 1 4,52
400186 355,6 60x8 23,0 1 4,78
400187 368,3 60x8 23,0 1 4,95
400188 | 406,4 70x10 27,0 1 8,07
400189 419 70x10 27,0 1 8,10
400190 457 70x10 27,0 1 9,00
400191 508 70x10 27,0 1 9,80
400192 521 70x10 27,0 1 10,20
400193 610 70x10 27,0 1 11,00
400194 711 70x10 27,0 1 13,00
400195 812 70x10 27,0 1 15,00

KomnnekTbl ANA TAXEeJIbIX XOMYTOB

* Yrnepogucraa ctanb

N on | 2 & | kan
400244 |40 | M10x30 | 1 0,04
400245 | 50-80 | M12x35| 1 0,06
400246 | 100-200 | M16x45 | 1 0,13
400247 | 250350 | M20x50 | 1 0,24
400248 | 400 | M24x60| 1 0,42

e bonT ¢ wecTturpaHHom rankom
48,3 mm

no DN40

ot DN50 no DN80
o1 DN100 no DN200
ot DN250 go DN350

ot DN400

54-95 mm
102-225 mm
245-368,3 mm
406,4 mm

M10x30
M12x35
M16x45
M20x50
M24x60

Phone: +31 (0)13 58 35 400

www.erico.com

ERICLO



%QU} YHuBepcanbHbIN KpIoK ana Tpyo

e [lonocoBsas cTanb

e J1nA cTanbHbIX, YYTYHHbIX 1 BOOOCTOYHbIX TPy
e KoBaHbIN
e Heob6paboTaHHbI = PO, OunHkoBaHHbIN = P1

e Jlna Tpy6 gpnametpom ot 17,2 no 114,3 mm

EEI d mdm E @ kg/1
400312 3/8 17,2 0 100 0,01
400313 1/2 21,3 0 100 0,02
400314 3/4 26,9 0 100 0,03
400315 1 33,7 0 100 0,03
400316 11/4 42,4 0 100 0,05
400317 1172 48,3 1] 100 0,05
400318 2 60,3 0 100 0,07
400319 3/8 17,2 1 100 0,01
400320 1/2 21,3 1 100 0,02
400321 3/4 26,9 1 100 0,02
400322 1 33,7 1 100 0,02
400323 11/4 42,4 1 100 0,04
400324 1172 48,3 1 100 0,05
400325 2 60,3 1 100 0,06
400326 2172 76,1 1 100 0,13
400327 4 114,3 1 100 0,24

DPC 140  DPC 200

XomyT anAa BOAOCTOYHbIX TPYyO6 cornacHo

DIN 18461

e J1nA TAXENbIX Harpy3ok, C MOBOPOTHbIM MEXaHU3MOM
® BUHT ¢ KONbLOM 13 HEpXaBeloLLeln cTanu,
¢ mkcupytowen wanbon
e [lokpbITME: ropAYee LMHKOBaHME
e CranbHounnpodunb: 28 x 2,0 mm, (B x S)

e lna Tpy6 auametpom ot 60 o 150 mm

E mLm mdm @ kg/
400552 140 60 25 0,20
400553 140 76 25 0,25
400554 140 80 25 0,25
400555 140 87 25 0,25
400556 140 100 25 0,26
400557 140 120 25 0,28
400558 140 150 25 0,34
400796 200 60 25 0,26
400797 200 76 25 0,26
400798 200 80 25 0,28
400799 200 87 25 0,28
400800 200 100 25 0,30
400801 200 120 25 0,32
400802 200 150 25 0,30

V2A (304)
..... e M6x20

2.10 Phone: +31 (0)13 58 35 400
WWW.erico.com



DPCM10

XomyT anA BOAOCTOYHbIX TPYO

cornacHo DIN 18461 ‘%

e [1nA TAXENbIX Harpy3oK, C MOBOPOTHbIM MEXaHU3MOM >4 Y

e [lpucoegnHnTenbHana ranka M10 / 1

e BUHT ¢ KONbLLOM 13 HEpXaBeloLLeln cTanu, o9 i f
¢ ukcupyloLlen wanbon g _,,.::(\

e [lokpbITME: ropAYee LMHKOBaHME ,“

e CranbHounnpodunb: 28 x 2,0 mm (B x S) Q -

e lna Tpy6 auametpom ot 60 o 150 mm B

g ! V2A (304)
: M6x20
@ mm @ kg/1 . i N
400559 | 60 25 0,24 E
400560 76 25 0,24
400561 80 25 0,25
400562 87 25 0,18
400563 100 25 0,21
400564 | 120 25 0,28
400565 150 25 0,32
XOMyT ANA KBagpaTHbIX BOAOCTO4YHbIX pr6 \ i~
cornacHo DIN 18461 a @ ¢
e [InA TAXENbIX Harpys3ok, C NOBOPOTHbIM MEXaHU3MOM ' ) .f;é%
® 2 BMHTa C KOJIbLLOM U3 HEPXKABEIOLLEN cTanu, v
¢ ukcupyioLlen wandon /'
e [lokpbITre: ropAYee LMHKOBaHUE G /x‘? !
e CrtanbHonnpodunb: 28 x 2,0 mm (B x S) \ _
e [1nA kBagpaTHbIX Tpy6 oT 60 go 120 mm = /A .
d
EEI o | mm | @ ko . V2A (304)
SpT M6x20
401170 | 140 60 25 0,24 | ~N~ 0
401171 140 80 25 0,24 - — Sy, W)
401172 140 100 25 0,32 B B
401173 140 120 25 0,31

MnacTtmaccoBan 3awWMTHaA NJ1acTUHA OJIA CTEH

e JlnA kBaApaTHOro reo3pA

e J1nA 4NCTOWN YyCTaHOBKM /
e Matepunan: I3

e LlBeT: cepbin

E @ kg/1

589299 100 0,01

Phone: +31 (0)13 58 35 400 2.11 E’R’:D‘
WwWWw.erico.com

e



U-BOLT DIN

U-o6pa3Hbin xomyT
e Jlna TAXenbix Harpy3ok cornacHo DIN 3570

e B KoMMekTe ¢ 2 WWeCTUrpaHHbIMN rankamm
e [loKpbITME: ranbBaHNYECKOE MOKPbITUE LLUHKOM

EEI M ” DN mm H @ kg/1
400254 10 112 15 213 | 55 1 0,08
400255 10 3/4 20 269 | 70 1 0,09
400256 10 1 25 337 | 76 1 0,10
400257 10 11/4 32 42,4 86 1 0,11
400258 10 112 40 483 | 92 1 0,12
400259 12 2 50 60,3 | 109 1 0,20
400260 12 2112 65 76,1 | 125 1 0,23
400261 12 3 80 88,9 | 138 1 0,28
400262 16 4 100 143 | 17 1 0,52
400263 16 5 125 139,7 | 191 1 0,65
400264 16 6 150 1683 | 217 1 0,74
400265 20 8 200 219,1 | 283 1 0,75
400266 20 10 250 273 334 1 1,68
400267 20 12 300 3239 | 385 1 2,04
400268 24 350 368 435 1 3,1
400269 24 16 400 419 487 1 3,52
400270 24 20 500 508 589 1 4,34

U-BOLT

U-o6pa3Hbinn XomMyT

e [lnA nerkux Harpysok

ki
il

e B komnnekTe ¢ 4 WecTurpaHHbIMN raikamm Lil
e [loKpbITME: ranbBaHNYeCKOE NMOKPbITUE LLUHKOM
g )
M owl o ot ] &
599100 6 1/4 13 28 100 | 0,01 ", d
599110 6 3/8 10 17 36 100 | 0,01 =
599120 6 1/2 15 21 40 100 | 0,01
599130 8 3/4 20 27 50 100 | 0,04
599140 8 1 25 34 55 100 | 0,04
599150 8 11/4 32 42 68 100 | 0,06
599160 8 112 40 49 70 100 | 0,06
599170 8 2 50 60 80 50 | 0,08
599180 8 21/2 65 76 110 50 | 0,10
599190 10 3 80 90 115 50 | 0,17
599200 10 4 100 114 156 25 | 0,22
599210 10 43/4 135 190 25 | 0,26
599220 12 5 125 140 185 25 (040, L T H
599230 14 512 160 210 10 | 0,62
599240 14 6 150 168 210 10 | 0,65
599280 16 193 232 10 | 1,92
599250 16 8 200 219 270 1 1,05
599260 16 10 250 273 315 1 1,31
599270 18 12 300 323 371 1 1,85
",
Falite
¥ i1
2.12 Phone: +31 (0)13 58 35 400

WWW.erico.com



XomyTbl cuctembl CADDY® ERISTRUT

e [MpurogHbl ana npocdwunen n koHconen CADDY® ERISTRUT
® 1 Nofgo6HbIX Npodunen

® BUHT C LWECTUIPAHHOM FTONIOBKOW U LUNLIEM
e [ina kpenneHua Tpy6 n kabenen

e lnametp Tpy6 oT 6 0O 221 MMm

L4 nOKprTI/IeZ ranbBaHmM4eckoe nokpbiTne UMHKOM

%) d

EE] 0 a & | ko
598811 68 | 100 | 0,05
598812 | 1/8 | 811 | 100 | 0,05
598813 1112 | 100 | 0,05
598814 | 3/8 | 1517 | 100 | 0,06
598815 18-20 | 100 | 0,06
598816 | 1/2 | 21-23 | 100 | 0,06
598817 23-26 | 100 | 0,06
598818 | 3/4 | 26-29 | 100 | 0,06
598819 2932 | 100 | 0,06
598822 1 3236 | 50 | 0,07
598823 3639 | 50 | 0,07
598824 3942 | 50 | 0,07
598825 | 11/4 | 42-45 | 50 | 0,07
598826 | 112 | 46-50 | 50 | 0,08
598827 5054 | 50 | 0,08
598828 5256 | 50 | 0,11
598829 56-60 | 50 | 0,12
598831 2 6063 | 50 | 0,13
598832 6264 | 50 | 0,13
598833 6467 | 50 | 0,13
598834 67-71 | 50 | 0,14
598835 71-74 | 25 | 0,16
598836 | 2172 | 7477 | 25 | 017
598837 77-80 | 25 | 0,20
598838 8386 | 25 | 0,21
598839 3 8690 | 25 | 023
598842 96-100 | 25 | 0,24
598843 100-103] 25 | 0,24
598844 109-112] 25 | 0,26
598845 4 | 112-115] 25 | 0,28
598846 115-118] 25 | 0,32
598847 125-128] 25 | 0,38
598848 132135] 25 | 0,40
598849 135-138] 25 | 0,42
598853 5  [138-141] 25 | 045
598854 148-151] 25 | 045
598855 157-160] 25 | 0,46
598856 160-164] 25 | 0,62
598857 164-167] 25 | 0,65
598858 | 6 | 167-170] 25 | 0,69
598859 176-179] 25 | 0,72
598862 179-182] 25 | 0,76
598863 189-192] 25 | 0,89
598864 196200 25 | 0,92
598865 8 218221 1 | 0,99

L

Phone: +31 (0)13 58 35 400

www.erico.com

2.13

ERICLO



O

MeTtneBon xomyT 6€3 rankm

e OpobpeHo FM
e [lokpbITME: ranbBaHUYECKOE MOKPbITUE LIUHKOM

e Jlna Tpy6 gnametpom ot 1/2" go 8"

H1 | H2

@ 9 DN ®r?1m mm | mm EI @ kg/
179500 12 15 1" 35 20 1 50 0,05
179501 3/4 20 1 35 20 1 50 0,05
179502 1 25 1 43 26 1 50 0,05
179503 | 11/4 32 1 50 30 1 50 0,05
179504 | 11/2 40 1" 60 35 1 50 0,06
179505 2 50 1 60 30 1 50 0,07
179506 | 2 1/2 65 13 81 33 1 25 0,1
179507 3 80 13 85 40 1 25 0,13
179508 4 100 13 113 56 1 25 0,2
179509 5 125 13 123 58 1 25 0,45
179511 6 150 13 145 60 1 25 0,48
179512 8 200 18 200 90 1 10 0,75

2.14 Phone: +31 (0)13 58 35 400

WWW.erico.com





